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PRAZAN STOLAC 

Jedan starac teško je obolio. Njegov župnik došao ga je pos-
jetiti i tek što je stupio u bolesnikovu sobu, spazio je neobi-
čno usmjeren prazan stolac... Čovjek mu slabašnim glasom 
objasni: Zamislim da Isus sjedi na stolcu, s njim sam pričao 
prije nego što se Vi došli... Godinama sam se mučio s moli-
tvom sve dok mi jedan prijatelj nije rekao da moliti znači ra-
zgovarati s Isusom. Tako ja zamislim Isusa da sjedi tu ispred 
mene i govorim mu, onda slušam njegove odgovore.  
Nekoliko dana kasnije došla je kći tog starca javiti svećeniku 
da je otac umro: Našla sam ga mrtva s glavom naslonjenom 
na prazan stolac. Svećenik, duboko ganut, odgovori: O, kad 
bi bar svi mi mogli tako umrijeti!             

DAN ŽIVOTA OBILJEŽAVA SE PRVE NEDJELJE U VELJAČI 

Danom života Crkva skreće pozornost čovječanstva na kul-
turu života i smisla, nasuprot kulturi smrti, uništenja i neb-
rige, nezainteresiranosti i uzaludnosti. Skreće se pozornost 
na činjenicu koju svako razumno biće osjeća: da nitko i ništa 
ne može umanjiti vrijednost i svetost ljudskoga života. Ako 
se nećkamo i ne znamo gdje to piše, pogledajmo na tri točke 
koje su raspele ruke i stopala našega Spasitelja. Tu su tri 
točke vjere, nade i ljubavi kojima čovjek nikada neće moći 
staviti svoju jednu. Dok nas svijet nagovara da pomislimo 
kako nemamo šanse da se nosimo sa životnim teškoćama, 
pogledajmo u križ. Tu jasno piše da uvijek ima načina dok 
god ima volje – samo što ona ne pada s neba, nego se rađa 
iz značenja riječi voljeti. Zato tražimo, nemojmo nikada odu-
stati od traženja načina da zaštitimo, očuvamo i donesemo 
život na ovaj svijet za koji je sam Krist dao svoj život.   

BLAŽENI ALOJZIJE STEPINAC  

Slaveći nebeski rođendan bl. Alojzija Stepinca, našega uzora 
u obrani čovjekova dostojanstva i kulture života, molimo ga 
za zagovor da nam Gospodin da snage u našem vremenu na-
sljedovati njegovu hrabrost, nepokolebljivost i neustraši-
vost. Neka ne izblijede njegove riječi u našim mislima i odlu-
kama: Ako treba trpjeti, trpjet ćemo. Ako u zatvor – u zatvor. 
Ako treba umrijeti, i umrijet ćemo – ali sotoni popustiti, to 
nikada! Na tom svetom tragu budimo ustrajni jer: Ako i zvi-
jezde padaju, Bog ostaje! Zato: Držimo se načela!  

 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 5. do 11. veljače 2024. 

V. tjedan kroz godinu 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 

Dragi župljani, kako često u ovo 
naše vrijeme čujemo riječi: Ne-
mam vremena, ne stignem, žurim, 
kasnim… U metežu tih isprika čo-
vjek lako izgubi pojam o tome ko-
liko vremena, zapravo, ima. Pita-
nje je samo za što. Nekada se ži-
calo kunu, danas se žica, više nego 
euro, minutu. Zar je uistinu vri-
jeme postalo novac? I jedno i 
drugo se troši, krade, štedi, košta… 
oboje nam fali. Postoji ipak ključna 
razlika koju predočava stvarna i 
prenesena slika „dva stolca“. Nov-
cem se mogu kupiti, ali u isto se 
vrijeme ne može na oba sjediti. 
Čovjek ima samo jedno vrijeme, 
jedan život, jedno poštenje, jedno 
lice. A kada s tim počne kalkulirati 
i tržiti kao što je naučio koristiti no-
vac koji ima dva lica, onda se nađe 
u problemima i dugovima, samo 
ne prema bankama i trgovcima, 
nego prema Bogu i bližnjima. 
Peta nedjelja kroz godinu poziva 
nas da malo stopiramo famu o ne-
manju vremena. Trajanje i vrijed-
nost vremena ne ovisi samo o ot-
kucajima sata, već i o našoj volji i 
vrijednostima koje u njih unosimo. 
Evanđelje nam pokazuje koje su to 
vrijednosti za Isusa Krista: jedino 
one koje imaju dušu. Pred njim je 
uvijek samo jedan stolac rezervi-
ran za dušu koja je u potrebi, koja 
je pritiješnjena bolestima, željna i-
skrenosti, koja žudi da ju netko 
čuje i poštuje, pruži osjećaj da je 
vrijedna, da nije sama i izdana. Da 

netko za nju ima vremena. Ta duša koja je pred njim, 
Isusovo je vrijeme u kojem je presudna molitva i slu-
ženje. Jesmo li mi odlučili što je nama presudno? Pa-
zimo li na te dobre duše? Ako ne, onda nam vrijeme 
doista jest samo novac. Ako samo trčimo za avantu-
rama, za karijerom, ugledom, uzbuđenjima i atraktiv-
nim partnerima, skupocjenim predmetima, sjajem 
pozornica, povlastica, pohvalnica… a duše ostavljamo 
za poslije koje dođe ili ne dođe.  
Promatrajući kako je Krist ispunio jedan svoj dan, os-
vijestimo si da je plaća za trčanje od jednog do drugog 
stolca opravdana strepnja hoće li, kada se na koncu 
smiri, čovjek imati kamo sjesti da otpočine. Ondje 
gdje ni novac ni vrijeme više neće ništa značiti, hoće 
li ga itko prepoznati ako ni sam više ne zna s kojim 
svojim licem i Bogu i čovjeku prilazi? To su prava pita-
nja, a ne imamo li vremena. Uvijek ga imamo do-
voljno za ono što dovoljno cijenimo i volimo. Promiš-
ljajmo ovih dana o tome, posebno vezano za poticaje 
Dana života – dostojanstva i svetosti života.  
Dragi vjernici, vrijeme nije novac nego Božji dar koji 
smo pozvani ispuniti molitvom i služenjem poput          
Isusa. Dao Bog da to bude njemu na slavu, a nama na 
veću radost i iskrenije zajedništvo! 

vlč. Ivica 
 
 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 
Dan, vrijeme Nakane 

po 5. 2. 18:00  + Barbara, Agata, Ljubica i Ivan Sekol, Janu i Blaž Ferenec 

ut 6. 2. 18:00 

I.   + Štefica Pajtak i roditelji  
II.  + Boris Levatić 
III. + Kruno i ob. Buhin i ob. Mališa 
IV. + Stanku i Dragutin Vuković, ob. Vuković, Poredski,  
         Kostanjević 
V.  - za ozdravljenje Melite  
VI. + Josip i Fanika Horenec 
VII. + Sudžuković Božica, Slunjski Dragica  
VIII.+ Izidor Juriša 
IX.  + Martinec Gordana, Vanja i ob. Martinec, Dokuzović  
          Ivan i ob. Barberić i Dokuzović 
X.   + Marija i Stjepan Husnjak 
XI.  - na nakanu 
XII. + Pukšić Stjepan i Katica, Boško i Anica, Pukšić Ivica 
XIII. - za vrtlare i cvjećare profesionalce i sve koji vole cvijeće 

sr 7. 2. 18:00  + Stjepan i Katica Šešet 
če 8. 2. 18:00  + Ivan Kudelić  
pe 9. 2. 18:00  + Martinez Stjepan, Bužanić Milan i Božica, Kobal Štefanija 
su 10. 2. 18:00  + Marijan Prgomet, ob. Čizmadija, Semeš i Grabovac 

ne 11. 2. 

8:00 
 

10:00 
18:00 

 + Siniša Lončar, ob. Lončar i Plantak 
 + Zdravko Žnidar 
 ŽUPNA SVETA MISA  
 + Vladimir Herkov 

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 
NA SPOMENDAN SV. DOROTEJE, zaštitnice cvjećara i vrtlara, u utorak, posebna 

je nakana - molitva za vrtlare i cvjećare profesionalce i sve koji vole cvijeće. 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE – četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati.  

Nakana ovog tjedna: poštivanje života od začeća do prirodne smrti. 
BLAGDAN BL. ALOJZIJA STEPINCA, suzaštitnika Varaždinske biskupije. 
Utječimo se bl. Alojziju za zagovor da bismo mogli poput njega hrabro,  
odlučno i beskompromisno živjeti, za sobom ostavljajući trag svetosti. 

IDUĆE NEDJELJE OBILJEŽAVA SE SVJETSKI DAN BRAKA. Na sv. misi u 10:00 h bit 
će zajednička obnova zavjeta bračnih parova. Svi parovi koji to žele, a osobito 

oni koji ove godine slave obljetnice, pozivaju se na sudjelovanje u obredu. 
S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo: 

+ Zlatko Juren, rođ. 1953., O. Župančića 21, Varaždin 
+ Vera Samac, rođ. 1940., Fabijanska 23, Varaždin 

+ Anđela Brezovec, rođ. 1937., O. Župančića 32, Varaždin 
+ Slavica Plantak, rođ. 1936., V. Gortana 9, Varaždin 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

Dan Blagdan Misli i liturgijska čitanja 

po 5. 2. 
Sv. Agata,  

djevica i mučenica 
Koji bi ga se dotakli, ozdravljali bi.  

1Kr 8,1-7.9-13; Ps 132,6-10: Mk 6,53-56 

ut 6. 2. 
Sv. Pavao Miki i dru-

govi; Sv. Doroteja 
Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.  

  1Kr 8,22-23.27-30; Ps 84,3-6a.8a.11; Mk 7,1-13 

sr 7. 2. 
Maksim, Julijana,  
Rikard, Držislav 

Što iz čovjeka izlazi, to onečišćuje čovjeka.  
1Kr 10,1-10; Ps 37,5-6.30-31.39-40; Mk 7,14-23 

če 8. 2. 
Sv. Jeronim Emiliani;  
Sv. Jozefina Bakhita  

Psići ispod stola jedu od mrvica dječjih.  
1Kr 11,4-13; Ps 106,3-4.35-37.40; Mk 7,24-30 

pe 9. 2. 
Sv. Skolastika,  

djevica 
Gluhima daje čuti, nijemima govoriti.  

1Kr 11,29-32; 12,19; Ps 81,10-15; Mk 7,31-37 

su 10. 2. 
Bl. Alojzije Stepinac, 

biskup i mučenik 
Jeli su i nasitili se.  

1Kr 12,26-32; 13,33-34; Ps 106,6-7a.19-22; Mk 8,1-10 

ne 11. 2. 
ŠESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

Svjetski dan braka 

I odmah nesta s njega gube i očisti se.  
Lev 13,1-2.45-46; Ps 32,1-2.5.11; 1Kor 10,31 – 11,1;  

Mk 1,40-45 
 

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE 

 

PRVOPRIČESNICI - utorak  15:15 – 16:00 A i C; 16:15 – 17:00 B 

                       KRIZMANICI  utorak i srijeda u 14:30 sati 

                SEDMI RAZREDI  prema dogovoru s vjeroučiteljem 

U subotu u 10:00 sati proba dječjeg zbora. 

PRATIMO IH ISKRENOM MOLITVOM I HRABRIM SVJEDOČANSTVOM! 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH  
 

DJEČJI BISERI 
Razlika između sela i grada je ta što je trava na 
selu iz jednog dijela, a u gradu je isprekidana. 
Tata je odrastao na selu. On je kravu vidio uživo. 
Leptir je insekt iz porodice helikoptera. 
Više volim maminu sestru nego svoju. Mamina 
sestra mi je teta, a moja mi nije ništa! 
Ja ću kasnije oženiti mamu, neku nepoznatu 
ženu ne želim. 
Na mame se ne galami, one su korisne. 
Moja mama ima bebu u trbuhu, ali ne znam 
kako ju je progutala. 


